

Zpravodaj obce Bystrovany

Vydává Obecní úřad v Bystrovanech

číslo 41

červenec 2003

Šrámkova č. 9, tel. 585 311 841

e-mail: bystrovany@iol.cz

www.bystrovany.c

Vážení spoluobčané,

v tomto vydání Zpravodaje obce Bystrovany Vás chceme především informovat o současném a budoucím postupu hlavní investiční akce, kterou je výstavba čistírny odpadních vod a kanalizace v obci.

Stavba byla slavnostně zahájena dne 5.května za účasti ministra životního prostředí RNDr. Libora Ambrozka. Pan ministr nám přislíbil při této příležitosti veškerou podporu ke zdárnému dokončení této akce. Finanční podpora ze strany Státního fondu životního prostředí ve výši téměř 50 milionů korun je již smluvně zajištěna a skutečné financování první faktury již proběhlo.

Samotná stavba běží v souladu s harmonogramem prací v tomto měsíci již byly zahájeny práce přímo v obci, v ulici Na čtvrtkách.

O detailním budoucím postupu Vás informujeme na jiném místě Zpravodaje. Před zahájením prací ve Vašem okolí Vás budeme osobně informovat a také se můžete informovat kdykoliv na obecním úřadě.

Další významnou akcí, která se na území Bystrovan připravuje, je výstavba Velkoskladu potravin LIDL.

Všechna stavební povolení na tuto akci již nabyla právní moci a investor sdělil písemně, že stavba bude zahájena v červenci 2003 a dokončena v lednu 2004.

Vzhledem k umístění stavby by život občanů neměl být touto stavbou zásadně ovlivňován. Pokud se týká pracovních příležitostí v tomto skladu, bylo nám řečeno že vše bude probíhat v podzimních měsících. Zájemci budou prostřednictvím obecního úřadu včas informováni. (S ohledem na dotazy občanů jsme vše znovu prověřili na personálním útvaru LIDL - pan Ditmar. Výběr pracovníků bude prováděn skutečně v podzimních měsících).

Zastupitelstvo obce se samozřejmě zabývá celou řadou dalších záležitostí, jak vyplývá z veřejně přístupných zápisů a usnesení.

O některých se zmiňujeme na jiných místech tohoto zpravodaje a o většině z nich jste informováni.

Já bych se chtěl zmínit o jednom problému a tím je pořádek v obci. I když se v minulé době hodně věcí zlepšilo stále přetrvávají různé nešvary. Jedním z nich je nepořádek kolem kontejnerů na tříděný odpad. Jedná se hlavně o odkládání předmětů, které do recyklovatelného odpadu nepatří nebo se ani se do nádob nevejdou. Obec přece pořádá dvakrát ročně bezplatný sběr, kde je možné se těchto věcí zbavit. Zjistili jsme, že někdo do nádoby na papír odkládá použité pleny - no to už je vrchol. Uvědomme si, že obsah těchto nádob na tříděný odpad, zejména plastů a papíru se zpracovává k dalšímu využití. Obec potom v závislosti na množství a kvalitě dostává prostřednictvím organizace EKO-KOM zpět

Zprávy obecního úřadu

- Odvoz komunálního odpadu v letním období je prováděn každý sudý pátek.

- Odvoz tříděného odpadu - plasty - celý rok každé sudé úterý. UPOZORNĚNÍ: Sešlapejte PET lahve - vejde se jich tam více.

- Poplatky ze psů a stočné - prosíme občany, kteří tyto poplatky ještě neuhradili, aby tak učinili nejpozději do konce prázdnin.

- Úřední hodiny o prázdninách - pouze pondělí a středu odpoledne.

Označení objektů tabulkami s číslem popisným

Obecní úřad Bystrovany vyzývá občany, kteří si dosud nevyzvedli jednotné tabulky s popisným číslem, aby tak učinili co nejdříve. Současně žádáme, aby objekty byly těmito tabulkami označeny. Vyplývá to ze zákona a obec na tabulky výrazně přispěla. Dle zákona mohou být vlastníci neoznačených objektů za porušení zákona postíženi.

Významná životní jubilea našich spoluobčanů

60 let



65 let

paní Skřebská Zdislava
paní Zendulková Anna
pan Jaroš Jan
pan Künstler Milan
pan Slepica Jan
pan Deuschel Josef
paní Künstlerová Zdenka
pan Hořínek Zdeněk
pan Bryks Antonín
paní Slepicevá Zdeňka

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let.

prostředky k dalšímu rozvoji a zkvalitnění odpadového hospodářství. Určitě zvýšíme počet odpadových nádob, ale znovu apelujeme na ukázněné třídění a udržování pořádku v místech sběru. Přeji Vám touto cestou krásné léto, příjemnou dovolenou, prázdniny a hodně zdraví.

Váš starosta

Informace o průběhu budování kanalizace v obci

Stavbyvedoucí stavby čistírny odpadních vod a kanalizace obce Bystrovany firmy Modos pan Karel Vrba poskytl pro náš zpravodaj informace o průběhu stavby a našich plánech postupu pro tento rok.

Zásadně je postup stanoven tak, že v roce 2003 bude hotova vlastní čistírna, přečerpávací objekty a v zásadě i celá projektovaná kanalizační síť v Bystrovanech. V roce 2004 se potom budeme věnovat obci Bukovany, dokončovacím pracem a komunikacím ve Vaší obci.

Jistě jste si všimli, že se svým postupem snažíme obtěžovat občany co nejméně, budeme v tomto způsobu práce pokračovat i nadále, ale přesto Vás prosím, abyste chápali, že tato práce je dosti obtížná a bez trochy nepořádku se neobejde.

Především Vás jistě ale bude zajímat s jakým postupem v tomto roce uvažujeme:

V červnu - kanalizace v ulici Na čtvrtkách po skupinové garáže.

V červenci - Na čtvrtkách od garáží po začátek návsi

Od poloviny měsíce se bude pracovat s dalšími kapacitami na dvou místech současně. Od poloviny měsíce odbočka do ulice Mahenovy, přes náhon po konec ulice Mahenovy, propojení kanalizace v ulici Malátově.

Školní zprávy

Od konce školního roku uplynulo jen několik dní. Pro děti začaly dlouho očekávané prázdniny.

Je čas zhodnotit výsledky našich žáků a to se závěrem, že všichni prospěli. Odchází 6 žáků z 5 ročníku na 2. stupeň: z toho 5 žáků do města, 1 žák do Velké Bystřice. Učivo stanovené osnovami jsme probrali, takže věříme, že žáci na "nových školách" uspějí.

V průběhu roku se žáci seznamovali se základy informatiky, nyní má každý žák schránku elektronické pošty, téměř všichni ovládají práci na PC.

Horké dny měli žáci zpestřeny výletem, při kterém sjížděli Moravu na raftech, návštěvou ZOO na Kopečku, hrami u vody i na hřišti.

MŠ prošla náročným obdobím z důvodu nadměrného počtu dětí. I přes velký počet malých dětí se 10 dětí úspěšně připravilo pro vstup do ZŠ. Mgr. Zdeňka Vašíčková, ředitelka ZŠ

V srpnu - Jeseniova - náves vpravo až po začátek Makarenkova, Mahenova po ulici Maroldovou.

V září - ulice Makarenkova a částečně Záhumenky, zbytek ulice Mahenovy a U zastávky. Nastoupí další kapacita na budování v ul. Jeseniově - náves vlevo.

V říjnu - dokončení ulice Záhumenky, ulice Šrámkova a Droždínská k železničnímu přejezdu, Maroldova, U náhonu propojení kanalizace u Dolního splavu vlevo.

V listopadu - ulice Droždínská od přejezdu po konec úseku, část ulice Kubelíkovy.

V prosinci - ulice Kubelíkova - dokončení.

V průběhu těchto prací na kanalizaci budeme dokončovat čistírnu odpadních vod a související objekty tak, aby mohla být v listopadu uvedena do provozu.

Pokud byste měli jakýkoliv dotaz, najdete mne na stavbě. Rád Vám s čímkoliv, co se týká této stavby, pomohu a poradím.

Já sám bych uvítal včasné informace z Vaší strany týkající se stávajících napojení inženýrských sítí na Vaše domy tak, aby nedošlo k jakémukoliv jejich narušení.

Karel Vrba - MODOS, s.r.o.



Račanská Adéla
Krainová Vendula
Bernard Jindřich
Škvor Petr
Kratschmer Karel
Kotek David

Výsledky referenda o přistoupení ČR k EU konané dne 13. – 14.6.2003 v naší obci.

Oprávněných voličů 586

zúčastnilo se 367 občanů tj. 62,63 %

Platné hlasy 359, neplatné hlasy 8

Odpověď ANO 278 hlasů tj. 77,44 %

Hody v Bystrovanech.

Vážení spoluobčané, rádi bychom obnovili tradici hodů v naší obci. Místní organizace lidové strany ve spolupráci se sociální komisí obecního úřadu připravují program na předposlední srpnový víkend, kdy si připomínáme svátek Sv. Bartoloměje, kterému je zasvěcena kaple a zvon. Poněvadž je zatím vše ve stádiu příprav, tak jen prozradíme, že si na své přijdou nejen mladší ale i starší občané Bystrovan. Více se dozvíte prostřednictvím plakátů a vývěsek během měsíce července.

Za organizátory hodů M.Hradil.

*Vzpomínáme
paní Stanislava Skácelová*